

Ленинское Знамя

Дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота

Цена 3 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета
выходит
с августа 1950 г.

* ВТОРНИК, 27 августа 1985 года *

№ 103 (4888)



В. Н. КОСТИН — старейший механизатор совхоза «Родина». Нынешняя уборочная стада в этом хозяйстве двадцать третья у Василия Николаевича. Человек беспокойный, ответственный, на любом участке он трудится очень добросовестно. В этом году Василий Николаевич взял обязательство вспахать 1500 гектаров мягкой пахоты.

В настоящее время бригада, работающая по безнарядной системе и возглавляемая В. Н. Костиным, приступила к уборке кукурузы на снопы.

Фото А. Зяблицева.

ЗВЕНЬЯ ВЫШЛИ В ПОЛЕ

Четыре звена в колхозе «Россия» одновременно приступили к косовище зерновых на свал. Они укомплектованы механизаторами

ми, большинство из которых имеют большой опыт за первые дни работы ячейки зерновых культур. Это звеньевые И. А. Седи и 358 гектаров. Темпы зерновых культур растут. Максимов и другие. Все в колхозе приступают к комбайны оборудованы жат обмолоту — самой ответственной фазе уборочной работы на другой. Только мень был скошен с площади 358 гектаров. Темпы зерновых культур растут. Максимов и другие. Все в колхозе приступают к комбайны оборудованы жат обмолоту — самой ответственной фазе уборочной работы на другом участке. Всем зерновых культур, поэтому потребуется немало транспорта. И как кстати оказалось бы здесь колесные тракторы, а они еще не вышли из «ремонта». Порой один мощный «Кировец» делает погоду на том или ином участке. Взять на пример, отвозку зеленой массы кукурузы. Один К-700 заменяет три, а порой и четыре единицы МТЗ, которые можно перебросить на отвозку зерна от комбайнов, сократив их простой. А какую пользу хозяйству принесет тот же «Кировец», если использовать его на транспортировке в цехах. А в это время хозяйства испытывают недостаток транспортных средств.

Начинается уборка кукурузы на снопы, полеводы приступают к обмолоту зерновых культур, поэтому потребуется немало транспорта. И как кстати оказалось бы здесь колесные тракторы, а они еще не вышли из «ремонта». Порой один мощный «Кировец» делает погоду на том или ином участке. Взять на пример, отвозку зеленой массы кукурузы. Один К-700 заменяет три, а порой и четыре единицы МТЗ, которые можно перебросить на отвозку зерна от комбайнов, сократив их простой. А какую пользу хозяйству принесет тот же «Кировец», если использовать его на транспортировке в цехах. А в это время хозяйства испытывают недостаток транспортных средств.

ЗА ЧТО ПОЛУЧАЮТ ПРЕМИИ В СХТ?

Хозяйства района приступили к уборочной стаде. Где-то ее встретили во все-оружии — подготовили всю технику и неплохо. А кое-где не все было гладко. Часть уборочных машин не полностью отремонтирована, укомплектована запасными. Немалую помощь колхозам и совхозам должны были оказать районное объединение «Сельхозтехника» и Бачатское спецотделение СХТ, которые обязаны были отремонтировать зерновые и силоусборочные комбайны, колесные тракторы МТЗ и типа К-700. Немало нареканий высказывают главные инженеры хозяйств в адрес Бачатского спецотделения СХТ. Мало того, что тракторы готовятся некачественно, но, как правило, они длительное время простаивают

в цехах. А в это время хозяйства испытывают недостаток транспортных средств. Начинается уборка кукурузы на снопы, полеводы приступают к обмолоту зерновых культур, поэтому потребуется немало транспорта. И как кстати оказалось бы здесь колесные тракторы, а они еще не вышли из «ремонта». Порой один мощный «Кировец» делает погоду на том или ином участке. Взять на пример, отвозку зеленой массы кукурузы. Один К-700 заменяет три, а порой и четыре единицы МТЗ, которые можно перебросить на отвозку зерна от комбайнов, сократив их простой. А какую пользу хозяйству принесет тот же «Кировец», если использовать его на транспортировке в цехах. А в это время хозяйства испытывают недостаток транспортных средств.

Начинается уборка кукурузы на снопы, полеводы приступают к обмолоту зерновых культур, поэтому потребуется немало транспорта. И как кстати оказалось бы здесь колесные тракторы, а они еще не вышли из «ремонта». Порой один мощный «Кировец» делает погоду на том или ином участке. Взять на пример, отвозку зеленой массы кукурузы. Один К-700 заменяет три, а порой и четыре единицы МТЗ, которые можно перебросить на отвозку зерна от комбайнов, сократив их простой. А какую пользу хозяйству принесет тот же «Кировец», если использовать его на транспортировке в цехах. А в это время хозяйства испытывают недостаток транспортных средств.

На третьей ферме совхоза «Бачатский» в партгруппе полеводства состоялось отчетно-выборное собрание. Отчитывался о работе партгруппы Н. С. Ласточкин. Коммунисты признали работу партбюро довлетворительной.

Выступая на собрании, коммунисты отмечали, что коллектив фермы, в частности полеводы, добились определенных успехов в текущем году. Например, механизаторы выполнили до-срочно планы и обязательства на весенне-полевых работах. Неплохо трудился коллектив на заготовке кормов для общественного животноводства. Он первым выполнил задание по стогованию сена (770 тонн). Успешно идет за-кладка сенажа. Тон в социалистическом соревновании задают коммунисты.

Улучшилась дисциплина не только среди членов партии, но и беспартийных после выхода Указа о борьбе с пьянством и алкоголизмом. Если раньше были случаи нарушения трудовой дисциплины даже коммунистами, то теперь этого в коллективе не наблюдалось.

В то же время было отмечено, что собрания партгруппы проводились регулярно, но документации никакой не составлялось. Коммунисты указали на то, что следует улучшить

работу товарищеского суда, осуществлять контроль за его деятельностью, поддерживать связь с женсоветом. Требуется оживить работу идеологического фронта.

Не всегда регулярно коммунисты посещали занятия в системе партийной учебы. На собрании говорилось и о главной задаче всего коллектива — быстро и без потерь убрать весь урожай, учитывая ошибки прошлого года.

Для этой цели на ферме созданы уборочно-транспортный комплекс, временная партийная группа.

На собрании присутствовал и выступил первый секретарь райкома партии П. Н. Акатьев.

— Коммунистам надо активнее вскрывать недостатки и добиваться их устранения, — сказал Петр Николаевич. — Следует укреплять трудовую дисциплину не только среди коммунистов, но и всего коллектива в целом, четко выполнять уставные требования.

Далее тов. Акатьев остановился на тех задачах, которые стоят перед коммунистами, перед всем коллективом фермы, — успешном завершении заготовки кормов и организованном проведении уборки урожая-85.

Г. ГЕННАДЬЕВ.



НА СНИМКЕ: секретарь парткома В. И. Кожокару (в центре), председатель профсоюзного комитета коммунист И. П. Сырбу и член пресс-центра при парткоме комсомолка Т. И. Маковей выпускают очередную «молнию». Фотохроника ТАСС.

ки техники. Так до сих пор моховчане и недосчитываются двух агрегатов.

Теперь о качестве. Для того же совхоза «Моховский» здесь не готовится силоусборочный комбайн КС-1,8 «Вихрь». Отремонтировали его «на славу». Так и хочется сказать: «Руки бы отвалились у тех, кто так работу делает».

Отправили его в хозяйство, а у него много дефектов. Переделали, да так, что... и вообще теперь он работать не будет. Приварили пластину, а отрегулировать сейчас зазор между режущими ножами в барабане нет возможности. Руководство совхоза «Моховский» вновь потребовало устраниТЬ неполадки. Тогда «Сельхозтехника» потребовала представить для ремонта переднюю часть барабана, которую ее же работники и угрубли. Где сейчас искать запчасти?.. А время наступило горячее:

(Окончание на 3-й стр.).

ОДИННАДЦАТЫЙ ПЛЕНУМ РАЙКОМА КПСС

Как мы уже сообщали, 20 августа состоялся XI пленум РК КПСС, рассмотревший вопрос «О задачах по дальнейшему совершенствованию работы с письмами, устными обращениями, критическими замечаниями и предложениями трудающихся в связи с решением XXVI съезда партии и последующих постановлений ЦК КПСС». Ниже мы публикуем отчет о пленуме.

ПРЕДВОДИТЕЛЬ в жизнь экономики, уверенно на- и предложений граждан лаживает деловые взаимо- по вопросам увеличения и отношения партнеров по повышению качества строительства жилья, объектов обеднению.

Вместе с тем имеется социаль- бытового на-

правленную работу для ус-

пешного выполнения заданий завершающего года и обеспечение района проводят целина- много недостатков в работе здания, улучшения соци- алистического соревнования, социально-экономиче- ского развития района.

В этих же организациях допускаются отклонения от строгого соблюдения существующих законоположений и правил норм партийной жизни, нарушаются графики личного приема граждан, отсутствует порядок прохождения писем, нарушаются сроки их рассмотрения, допускаются случаи волокиты и поверхностного рассмотрения сигналов граждан.

По итогам четырех лет пятилетки многие хозяйства остались в большом долгу по заготовкам хлеба, мяса, птицы, других продуктов земледелия и животноводства. Государству районадолжал за эти годы 85,4 тыс. тонн зерна, картофеля — 2,9 тыс.

На многих фермах все-

таки медленно внедряются интенсивные методы доро- ция граждан.

В этом случае все вопросы разрешаются на ме- стах, как присутствуют руководители, работники Советов, профсоюзных и комсомольских организаций, правоохранительных органов и главные специалисты района.

Сегодняшний день не решено, но впереди еще есть место для совершенствования стиля и методов работы, кореному вопросу ускорения социально-экономического раз- вития страны на базе научно-технического прогрес- са, исходящих из решений апрельского (1985 г.) Пле- нума ЦК КПСС.

В 1984 году колхозы и совхозы района подали план по продаже государству молока, зерна и овощей.

За «1-ю пятилетку» сельское хозяйство района вложено 113 миллионов рублей капитальных вложений.

Основные фонды хо-

зяйств выросли на 28 про-

центов, энерговооружен-

ность труда увеличилась на 17, производительность труда повысилась на 13,4 процента.

В эти дни идет напряженная работа на заготовке кормов и уборке урожая.

На данный момент задание по заготовке сена выполнено на 87,6 процента, сенажа — 97,7, ВГМ — 37,9.

По итогам работы за 7 месяцев промышленные предприятия района план по производству валовой продукции выполнили на 101 процент, по товарам народного потребления — на 105.

Сверх плана добыто 16 тыс. тонн угля, 23 тысячи кубических метров щебня, на 24 тыс. рублей больше плана выпущено товаров народного потребления.

Практика показывает,

что работа успешнее идет там, где начинания нового находят поддержку партийных организаций, а повседневная помощь сочетается со строгим спросом за получение дела, неустанный труд об укреплении исполнительской дисциплины и организованности.

До многом благода-

рами подходу РАНО су-

мело сосредоточить внимание на узловых проблемах

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ЗАПРОСАМ

Как мы уже сообщали, 20 августа состоялся XI пленум РК КПСС, рассмотревший вопрос «О задачах по дальнейшему совершенствованию работы с письмами, устными обращениями, критическими замечаниями и предложениями трудающихся в связи с решением XXVI съезда партии и последующих постановлений ЦК КПСС». Ниже мы публикуют отчет о пленуме.

При приеме

запросов

